

VECER.COM

VEČER, d.d.
Svetozarevska 14
2504 Maribor

Tel: +386 2 23 53 500
Fax: +386 2 23 53 368
Email: internet@vecer.com

TRK: 04515-0000521398
Davčna št.: SI50611631
Matična št.: 5048362000

Datum: **24.5.2011** - Stran: **BONBON**

Samouresničitev sodobne ženske



Maja Storch Hrepenenje močne ženske po močnem moškem Maja Storch

Maja Storch

Hrepenenje močne ženske po močnem moškem

Založba Kulturno-umetniško društvo Police Dubove in Družba Piano

22 evrov

176 strani

"To knjigo sem pisala zase, za svoje prijateljice in za svoje klientke, ki jih je razklanost med samostojnostjo in hrepenenjem po pravem moškem pripeljala do mene. Napisala sem jo zanje, ki poznajo romantično dilemo močne ženske in ki ne vedo, kaj naj z njo." Avtorica teh obetajočih uvodnih besed v knjigi je nemška psihologinja in jungovska psihoanalitičarka dr. Maja Storch (rojena 1958.). Žensk, o katerih piše uveljavljena terapevtka, je tudi na Slovenskem vse več. Izstopajo, ker so emancipirane v najboljšem pomenu besede. To, kar si je izborilo žensko gibanje, so izrabile zase, da bi živele bolj polno življenje, kakor so ga njihove babice in matere. So privlačne, spolno aktivne, same zaslužijo svoj denar, imajo razvito osebnost in svojemu življenju dajejo močno osebno noto. Ker so se naučile zaupati svojim močem, ne čakajo na močnega moškega, ki jih bo zaščitil in rešil. Kljub temu pa hrepenijo po njem. In ko ga najdejo, se morda z njim celo poročijo, ga počasi udomačijo, in ker jim tak postane dolgočasen in nezanimiv, ga zapustijo.

Opisani scenarij je klasičen vzorec močnih žensk, ki ga terapevtka z lastnimi izkušnjami, zgodbami svojih klientk in v iskanju primerjav z znano pravljico pojasnjuje z jungovsko globinsko raziskavo temin v ženski duši. Sodobne zbegane ženske spodbuja, da si ogledajo te sence svojega nezavednega, da prepoznajo akcijo svojega zmeraj prisotnega in delujočega moškega principa (animus) in okrepijo žensko načelo (anima), ki so ga v patriarhalni družbi zaradi tekme z moškimi zanemarile. "Ženske morajo najti svojo obliko samopotrjevanja, ki jim ustreza, sicer bodo postale psihični pohabljeni, saj njihov podivjani patriarhalni animus v nezavednem območju njihove duše nori," piše. Avtorica spodbuja tako ženske kot moške, da se prebudimo in sprejmemo svoje šibkosti ter se naslonimo na notranje vire resnične moči. Moški se v teh na novo razdeljenih družbenih vlogah morajo naučiti odnosov, ženske pa sprejetja samote. "Za pravi odnos je močna ženska zrela šele, ko se nauči biti sama. Potem se ji ni treba obesiti na moškega, brž ko se vanj zaljubi, in ga s tem pogostokrat požene v beg, nikdar več se ji ni treba kazati močnejše, kot je v resnici," je še en njen nasvet številnim ženskam, ki imajo neredko občutek, kot da bi jih nekaj vodilo v dejanja, ki si jih niti ne želijo, še manj pa razumejo.

V priročniku avtorica, ki je znanstvena sodelavka na Univerzi v Zürichu, vsem močnim ženskam, ki si to želijo, pokaže luč na koncu dolgega tunela problemov v odnosih z moškimi. To delo z argumenti pojasnjuje, da smo moški in ženske različni tudi na nezavedni ravni. In ravno zato je priporočljivo branje za oboje. Saj eni brez drugih ne zmoremo, ne znamo in nočemo.

Bogdan Macarol